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I/ SOUČASNÝ STAV A VÝCHODISKA ŘEŠENÍ

ODŮVODNĚNÍ VYMEZENÍ A REGULATIVŮ LOKALITY

Lokalita Sobín – Ruzyně je tvořena dvěma částmi oddělenými zástavbou Sobína. Jedná se o lokalitu v plochém až mírně zvlněném reliéfu s nadmořskou
výškou v rozmezí 340–400 m. V jižní části lokality se na hranici Prahy se Středočeským krajem v polích na plošině obvykle označované názvem Teleček
nachází nejvyšší bod Prahy – cca. 400 m n. m. (udáváno 399 m, někdy též 397 m). Je zde, již na parcele náležející do k. ú. Chrášťany u Prahy, umístěn stožár
vysílače. V geomorfologickém členění náleží území lokality v rámci Poberounské soustavy a celku Pražská plošina k okrsku Hostivická tabule. Převažuje
intenzivně zemědělsky využívané území s půdními bloky a jejich díly obvykle střední až větší velikosti, menší se nacházejí pouze severně od Sobína.

Odůvodnění zastavitelnosti

zastavitelnost

Lokalita je vymezena jako nezastavitelná.
Lokalita je tvořena převážně plochami mimo zastavěné území, vymezené k 31. 3.
2021. Plochy mají charakter otevřené krajiny a převážně nebyly určeny Územním
plánem sídelního útvaru hl. m. Prahy k zastavění. Metropolitní plán tento stav
respektuje a navrhuje zachovat.

Odůvodnění typu struktury

Lokalitě je přiřazen typ struktury leso-zemědělská krajina.
Leso-zemědělská krajina je strukturálním typem pro mírně zvlněné tvary
povrchu, které jsou využívány převážně zemědělsky; v území se i díky
pestřejšímu reliéfu zpravidla vyskytují ve větší míře přírodě blízká společenstva
menších hájů, mezí, břehových porostů podél potoků apod. Účelem vymezení je
vytvoření podmínek pro udržení a rozvoj biodiverzity kulturní příměstské krajiny
z důvodu vysokého zastoupení přechodových (ekotonových) společenstev, při
převažujícím hospodářském, tj. zemědělském využití území.

Odůvodnění způsobu využití

využití

Lokalita je vymezena jako nezastavitelná produkční.
Území je tradičně zemědělsky využíváno, a to z důvodu vhodných přírodních
podmínek (úrodné půdy, zarovnaný reliéf). V podmínkách příměstské krajiny je
produkční zemědělské využití žádoucí v této lokalitě zachovat.

Odůvodnění míry stability

míra stability

Lokalita je vymezena jako stabilizovaná.
Lokalita je převážně tvořena stabilizovanými plochami, jejichž charakter je
určující pro charakter celé lokality. Transformační plochy vymezené
Metropolitním plánem jsou zde oproti stabilizovaným plochám v menšině a jejich
naplněním se nepředpokládá výrazná změna charakteru lokality.

II/ ODŮVODNĚNÍ ZÁKLADNÍCH VLASTNOSTÍ LOKALITY
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